

투자설명서 변경대비표

1. 펀드명: 마이다스 신성장기업포커스 증권 투자신탁(주식)

2. 효력발생(예정)일: 2018년 2월 1일

3. 정정사유: 부책임운용역 추가

4. 정정사항

구분	정정 전	정정 후
제2부 2. 집합투자기구의 연혁	<신설>	변경시행일: 2018.02.01 변경 사항: 부책임운용역 추가
제2부 5. 운용전문인력에 관한 사항	<정정전1 참조>	<정정후1 참조>

<정정전1>

① 운용전문인력

성명	생년	직위	운용현황		주요 운용경력 및 이력
			운용중인 다른 집합투자기구수	다른 운용 자산규모	
이하윤	1979	책임 운용역	2	819억	-고려대학교 공과대학 화학공학과 -KAIST 경영대학 금융전문대학원 Finance MBA -05.12월~08.02월 하나은행 -09.12월~13.06월 에셋플러스자산운용 -13.07월~ 마이다스에셋자산운용
노기호	1984	부책임 운용역	5	1,265억	-Indiana University Kelley school of business -11.10월~15.05월 에셋플러스자산운용 -15.06월~ 마이다스에셋자산운용

<정정후1>

① 운용전문인력

성명	생년	직위	운용현황		주요 운용경력 및 이력
			운용중인 다른 집합투자기구수	다른 운용 자산규모	
이하윤	1979	책임 운용역	2	819억	-고려대학교 공과대학 화학공학과 -KAIST 경영대학 금융전문대학원 Finance MBA -05.12월~08.02월 하나은행 -09.12월~13.06월 에셋플러스자산운용 -13.07월~ 마이다스에셋자산운용
노기호	1984	부책임 운용역	5	1,265억	-Indiana University Kelley school of business -11.10월~15.05월 에셋플러스자산운용 -15.06월~ 마이다스에셋자산운용
문종규	1984	부책임 운용역	3	936억	-고려대학교 경영학과 -09.01월~12.11월 현대자동차 국제금융팀 -12.11월~15.08월 에셋플러스자산운용 -15.09월~ 마이다스에셋자산운용